

模仿好莱坞电影情节

男子伪造存单偷走丈母娘4万元

星报讯(孟振华 记者 赵汗青) 好莱坞电影《逍遥法外》讲述的是一名16岁的天才骗子利用伪造的空头支票,四处骗钱和周游世界的故事。孙建新(化名)看完这部电影后,模仿起电影中的情节,伪造两张假存单,悄悄换走丈母娘两张真存单,将其中近4万元取走,最终被民警抓获。

取钱时发现存单是假的

因为想把自家老房子翻新,今年1月15日,56岁的陈女士拿着省吃俭用存下来的近4万元存单前往银行取钱。不料,银行柜台

工作人员告诉陈女士,这是一张假存单,银行工作人员迅速报警,依法暂扣存单。

接到报警后,马鞍山市花山公安分局刑侦大队民警赶到现场。经银行工作人员仔细辨认,陈女士的存单的确系伪造,但陈女士矢口否认自己伪造存单,并称这钱是在2012年8月存进银行的。

经查询,陈女士的确有这笔存款记录,但在2012年10月和2013年1月,这笔存款已分两次被人取走。

这让陈女士很诧异,民警询问谁还能接触到存单,陈女士告诉民警,自己的女儿、女

婿也知道存单和密码。

办案民警调查发现,陈女士的女婿孙建新一直有赌博恶习,且在去年10月和今年1月期间突然阔绰起来,在时间与陈女士的钱被取走相吻合。

嗜赌女婿调包偷走存款

1月17日,民警在赌桌上将孙建新抓获,他对其犯罪事实供认不讳。

原来,28岁的孙建新平时不务正业,还染上了赌博的恶习,没钱赌时就向老婆要,老婆不给就在家偷。很快,家里仅有的1

万元积蓄就被他输个精光。之后,孙建新的赌瘾越来越大,家里值钱的东西也被他变卖了。

一次偶然机会,孙建新看到一部好莱坞电影《逍遥法外》,见电影中的男主角利用自己伪造的支票成功套取银行现金,这让他喜出望外。

于是,孙建新便模仿电影情节偷走了丈母娘的两张近4万元银行存单。2012年10月至2013年1月期间,孙建新分两次将其丈母娘的存款取出,之后又找到办假证的人伪造了两张存单,以此“顶包”。

中央媒体看安徽 安徽全面启动 美好乡村建设

据《人民日报》1月27日头版头条报道“生态宜居村庄美,兴业富民生活美,文明和谐乡风美。”安徽省十二届人大一次会议上,省长李斌在政府工作报告中郑重宣布:全面启动美好乡村建设。

“政府主导不包办,群众事情自己办。”今年,安徽省各级财政预算总投入34亿多元主导建设中心村和治理自然村,通过民办公助、以奖代补和奖补结合等方式引导社会资本投入,鼓励农民追求村美人富。中心村为乡村基本服务单元,主要建设任务是全面推进环境整治,完善基本乡村公共服务及支农服务功能,配置小学、幼儿园、卫生所、文化站、图书室、乡村金融服务网点、公共服务中心等11项基本公共服务和公交站、垃圾收集点、污水处理设施、公厕等4项基础设施,吸引人口向中心村集聚。



时代的进步需要文明风范的引领,社会的发展需要道德楷模的激励。昨日,在芜湖市滨江公共服务中心体育场社区,12位评选表彰出的2013年“迎春风·献爱心”感动社区人物光荣上榜,这12位上榜的感动社区人物,是从社区12000多人中选出来的,每一名获奖者的背后都有一段值得学习和感动的事迹。
黄涛 记者 王小雨 李青松 文/图

七旬农村老汉举办个人书法展 国省级工艺美术专家也竖指称赞

星报讯(崔艳 汪博 记者 陈明) 因爱好书法,黄山区乌石镇七旬老人苏焕,农闲时放下锄头拿起毛笔,十年来一直坚持书法作品创作。昨日,苏焕老人成功举办了个人书法展,吸引了近百村民前来观看,应邀前来的国省级工艺美术专家,对老人的作品也频频竖指称赞。生活在偏远山村的苏焕老人,是位地地道道的农民,家中靠种地为生。因

其居住的舒溪村离城区比较远,平时村民们难得进城一趟,在相对枯燥的山村生活中,苏焕老人因为爱好书法,乐在其中,一点也不觉得单调,劳作之余就是书法创作,墨香陪伴着他的农闲生活。面对记者,老人坦言:“也有人笑我,说拿锄头的手还拿什么毛笔,可我没有想过放弃,书法创作不是为了出名,不是为了赚钱,就是因为喜欢。”办个人书法

展一直是苏焕老人的一个梦想,他表示,感谢镇村两级的支持,自己才圆了这个多年以来的梦。现场国省级工艺美术专家称赞苏焕老人:“用线条流动的语言来表达对生活和对乌石镇这块土地的爱,展出的作品形式多样,精彩纷呈,无不是精心打造,充分体现老人家的艺术情怀和书法创作水平。”

自费往返十余趟 医生免费为“好人”治病

星报讯(记者 徐善文) 宿州市朱仙庄镇新河村的王心宝是名医生,得知合肥市长丰县王楼村“中国好人”张书宝伤口始终不愈后,他往返合肥十几趟,终于为张书宝把伤口治愈。日前,张书宝在他的妻子颜继翠帮扶下送来锦旗。

2012年4月2日,王心宝偶然看到张书宝见义勇为导致伤残的节目,节目中提到他右脚大面积植皮、左脚截肢,已经治疗四五个月的时间,但伤口始终不愈。看完后,他的心始终不能平静,去年4月28日,王心宝来到合肥,从此开始了给张书宝免费治病的历程。据了解,经过王心宝的精心治疗,至去年6月10日,张书宝的病情已经基本康复。

马鞍山警嫂辞职照顾重病丈夫 一年后丈夫奇迹康复,她却足足瘦了20多斤

星报讯(彭进 记者 张发平) “能白更兼黄,无人亦自芳。寸心原不大,容得许多香。”这是古人对兰花的赞美。在钢城马鞍山,警嫂程江玲正如兰花般默默吐露芬芳,在丈夫身患重症时真情呵护,将丈夫从“死神”身边拽回。近日,记者来到程江玲家进行了采访。

丈夫患重症,警嫂不离不弃

程江玲,今年50岁,24年前,她怀着对警察职业的敬仰嫁给了一位警察,成为一名光荣的警嫂。她的丈夫名叫丁柏林,现为马鞍山市交警支队一位民警。2010年3月,因为身体感到不适,

丁柏林前往医院进行检查。当“淋巴瘤中晚期”的诊断书捧在手中,这个幸福的家庭犹如迎来晴天霹雳。不久,丁柏林转院至江苏省肿瘤医院,开始了长达一年时间的住院治疗。为帮助丈夫早日康复,程江玲辞职相伴,专职照顾患病住院的丈夫。医院的陪护床位紧张,晚上她就趴在丈夫的病床边休息;每次化疗后丈夫一吃就吐,她一边耐心劝说,一边手把手喂饭。看到妻子这么辛苦,丁柏林十分难过,“我还不如死了,这样就不会连累你了!”面对丈夫的自责,程江玲说:“我跟你20多年了,选你我就会不会放弃你!”

真情现奇迹,丈夫重返岗位

化疗结束后,为调养好丈夫的身体,程江玲又带着丈夫到江苏南通开始诊治调理。丈夫吃饭没胃口,她就想着法子更换菜谱,每天做饭四至六顿,让丈夫少吃多餐。整整一年,程江玲体重从126斤消瘦至103斤,丁柏林经常哽咽难言。对此,程江玲抓着丈夫的手说:“执子之手,与子偕老,谁叫我是你老婆呢?”经过她的悉心照料,丁柏林一年后奇迹般重返工作岗位,并于2012年被马鞍山市示范园区评为年度先进个人。

单亲妈妈遭熟人入室抢劫 事发当天被害人还请其吃饭

星报讯(梅克寒 万杰 记者 胡昊) 年轻的单亲妈妈,被熟人入室抢劫并杀害。1月29日,滁州市中院对一起抢劫案件进行宣判,两名凶手被同时判处死刑。因为“缺钱花”,2012年春节前后,迟虎、徐少飞开始预谋抢劫,两人准备向“熟人”下手。因迟虎与单亲妈妈阿芳(化名)共事过,对阿芳比较了解,故将其确定为抢劫对象。去年3月1日晚,迟虎应约到阿芳家中吃饭。当晚,迟虎、徐少飞戴上手套,由迟虎以取回钥匙为由敲开阿芳家房门。进门后,两人将阿芳杀害,劫得现金800元以及黄金首饰等。两人作案后连夜乘车逃至定远县。同年3月3日,两人被警方抓获。